



## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве двух человек, один из фигурантов получил пожизненный срок**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Александра Новикова и Александра Виноградова. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. 5 ст. 33 пп. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в совершении убийства), пп. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 4 августа 2016 года Новиков и Виноградов, находясь в квартире одного из домов по Октябрьской набережной, проникли в квартиру, где проживали мужчина и женщина 1987 года рождения, где Новиков, согласно отведенной ему роли, произвел не менее 2 выстрелов в мужчину из огнестрельного оружия, а также нанес мужчине и женщине множественные удары ножом в область головы, шеи, туловища. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия.

В это время Виноградов находился на лестничной площадке напротив входа в квартиру и наблюдал за окружающей обстановкой с целью информирования Новикова. Злоумышленники похитили вещи и денежные средства потерпевших на общую сумму более 550 тысяч рублей и скрылись с места преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

Приговором суда Новикову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы в ИК особого режима, а Виноградову - в виде лишения свободы сроком на 11 лет в ИК строгого режима, с ограничением свободы на 2 года.

Кроме того, суд удовлетворил гражданские иски потерпевших на общую сумму более 7 млн. рублей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197878>